



无车日市民算算“碳排放量” 郑州120万辆车排多少废气

张先生提供一个数据：他的车一年排1400多千克二氧化碳

街头直击

交警全天处罚

不听劝阻车辆37台

昨日,以往人流熙攘、车流滚滚的陇海路显得安静了许多。无车日当天,郑州市90%的公务用车封存,提倡市民步行、骑自行车、乘公交等绿色出行方式。交警支队出动民警300余人,劝阻车辆600余台,处罚不听劝阻车辆37台。

6时40分伊河路与嵩山路口

有车族提前上班

6时40分,天刚亮,一些有车族要在9时的禁行时段前赶到单位去;一些市民担心乘坐公交车的人多,也提早起来。

17时许中原路与桐柏路口

放行后并未出现堵车

17时许,在中原路与桐柏路口,禁行时间已经结束,许多轿车挤在路口伺机进入禁行范围的现象并未出现。

17时40分,记者采访回来,经金水路、建设路,一路畅通无阻。

17时30分,正值高峰时期,记者到金水路金桥宾馆段体验,没有料到这里也车流稀少。

绿色出行

两年内郑州公交大增容

增加郑东新区及三环外线路

市公交总公司昨日邀请市市政管理执法局、市人大常委会等部门,研讨已经实行了半年的《郑州市城市公共交通条例》和两年内增车1500辆的计划。按照计划,在两年内,市公交总公司新购车1500辆,在郑东新区及城市三环以外区域增加线路,扩大公交的覆盖率。

从陇海路到淮河路,从桐柏路到工人路,没了往日拥堵的汽车长龙,少了聒噪的汽车喇叭和轰鸣声……昨日是第三个“中国城市无车日”,据交警部门估算,昨日全市主干道车流量减少了三成,许多市民放弃驾车一天,选择步行或者骑自行车出行。

本报记者 孙庆辉 李丽君 张华 实习生 乔吉/文 本报记者 常高/图



市民行动

120多名驴友骑行倡导环保

昨日8时30分,在二七广场,一群身着统一服装、头戴头盔、脚踏自行车的人引人注目,这是驴友组织“骑行天下”为提高市民环保意识组织的市内骑行活动。

据驴友“风中追风”介绍,在网上发帖后,许多驴友响应支持,原计划邀约100位骑友参加的活动,昨日现场来了120多位。骑行队伍从二七广场出发,一路沿人民路、花园路、农业路、桐柏路、航海路、嵩山路到绿城广场。今年60岁的驴友“春暖花开”告诉记者,他们选择这条路线骑行就是希望更多的市民能看到,唤起人们的环保意识。“春暖花开”遗憾地说:“我们原定9时出发,10时30分到绿城广场,可10时50分才到,因为一路上车太多了,不得不放慢了骑行速度。”

市民想法

一辆车一年碳排放量1000多千克 全市现有120余万辆机动车 这么多车,一年要排放多少二氧化碳?

市民张志民在采访中提到了“碳排放”的事儿,他说自己开车一年要排放1435.17千克的二氧化碳。据统计,郑州市的机动车总数为120余万辆,其尾气排放对郑州空气质量影响巨大,而设立“无车日”的目的,是要通过一年一次、不断重复的方式倡导车主不开车、少开车,让市民亲身感受到无车情况下交通的畅通

和空气质量的改善,唤醒和促进公众尤其是车主保护城市环境的自觉性,树立保护环境必须人人参与,必须从我做起的公民精神。目前,郑州每天平均增加500辆机动车,这么多车,一年要排放多少二氧化碳?

网友“相忘江湖”在博客中说:“在汽车、公交车、电动车、自行车等交通工具中你能够选择哪

些,取决于你的经济地位。但是你愿意选择什么,体现了你的观念价值。我选择自行车,因为我自信,人的价值不是由他的交通工具的价格来决定的,那样的价值太轻飘;我选择自行车,还因为我知道,生活的目标并不仅仅是汽车、房子等财富的追求,还有健康状态的人生体验;我选择自行车,更因为理性是人之所以高贵的根本原因。”

健康小家 强大国家
伊利 恭祝新中国60华诞

六十年,成就盛世中国;二十年,成就乳业新纪录
中国的60年,是走向繁荣富强的60年,是在世界面前扬眉吐气的60年!
作为中国乳业的领头人,伊利伴随着祖国的强盛而迅速成长,也亲身为国民的健康和国家的强大作出了应有的贡献。
伊利相信,千千万万个健康的小家凝集起来,就是一个强大的国家!

十大成就,缔造中国乳业销量新纪录

- 北京2008年奥运会唯一指定乳制品
- 中国2010年上海世博会唯一指定乳制品
- 连续八年中国体育代表团指定饮用牛奶
- “60周年60品牌”唯一入选乳制品企业
- 拥有三大黄金奶源基地的中国乳制品企业
- 创中国乳品企业累计销量纪录
- 液态奶销量领先,09年底销量将突破300亿包
- 拥有中国奶粉累计销量纪录
- 连续十六年中国冷饮销量领先
- 累积为公益事业投入6亿多元,2008年获得中华慈善奖的乳制品企业

伊利世博家族